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XIT PEOVEJIMUKE HATIIFEBAP 1969

1.(IT,69}, Bo exme Maanc EuBeaT uemnﬁn DoGDR zZpyrapw: Topad,
3opar, Joeanm ® Crojar. Cerkoj oI HUB mMa ﬁDCTap 6par mro ce BHRA
KAK0 eleH OJ HeropaTe Zpyrapr. Yero Taxa, ¥ HMeTo Ha TATKOTO Ha
ceKoj o) HE® e ¥MMe Ha HeKe] Of HeroBMTe Ipyrapu. Ce pasfudpa JIeka
Cexoj TaTKO F HEroBHTEe JBajla CHHOBH HMAAQT DA3MHYHM MMESLA.

Tatreoro Ra CTojaH ¥ GpaToT Ha JoBad ro HocaT HMeTc Ha JeTe-
Te umj Spar ce sMka JomaH. BpaTor Ha pereTo mMTO IO HOCK MMETO HA
3opaHopHoT GpAT ¢& BUKA KRaKC gereTo Yuj TATKa e ['opaH. YA Tarko

ce suka Crojan?

Pemenme. Ila rm osHaTAMe AemaTa co.npsnme 6yKBH 0F HHUBUHTE
HMEBA, T.8. CO: 'y 3, 7 = 0. Ao ¥ e emgno ox Xenara, Toram co B(X}
Za I'0 OIHAYUME MMETO Ha HeromroT §pat, a co T(X) = mMeTO Ha Hero-
BHOT TaTkeo. OO0 DOMOD Ha OBWE OZHAKN, YCIOBUTE HA 3AIaYaTa MOKAT
Ia ce (opMyAHpaaf Hg CAeXHHOD HAaYHH3:

(1) X # B(X) # T(X) £ X;

{11) B(X) = J &= T(C) = B(J) = X;

(111} ¥ = B(3) & T(B(X))} = T.

Bapejke T(C) # C, E{(J) ¢ J, MomHR ce cienHEBE LBa cIyyaja:
‘w) T(C) = B(J) = T; 6) T(0) = B(J) = 3.

&} Hexa T(C) = B(J) = I'; cmopex (ii), mmame B(T'} = J, ma
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Mopa Ia dume B{3) = C. Ho, cnopex (iii), wumame:

T(8(c)) = 7(8) =T,
mTo He e MoiMo, samTa T(C) = T.
6) Hexa T(C) = B(J) = 3; roram, cnopex (ii), =mawe B(3) =
= J,a, ciopexn (iii), '
T(E(J)} = T(8) = T.
3maun, mmame B(J) = 8, B(B) = J, na mopa ga Smae B(I') = C, B(0)=
= T, lioroa wmame T(3) =T, T(C) = 8, ma mopa 5a Gege T(I') = J =
T(J) = C.
0n ceTo Toa clenyB2 Jexa € MoxeH camo cayuajor T(C) = B(J) =

= 3, T.e., TatkoTO Ha JOBSK ce BHKA (TojaH.

2.(I1,69). Ia ce jgoxaxe JeKa pameErarTa

PP N 63{2+(6+K}X+4-E2' o] (1)

He MOXe Za HAMa YeTHDH PEaXHy KOPeHpm 53a HEeZeH peaseH Gpoj K. 3a
KOH K T332 HMA XBS Dapa HOHJYrEpaHo KOMOIeKCcHE KOpeHH?

%4 Sx'3_+ 6% + (6+x)x+4- k% =

3 2

= (x4+:; + 222 + xx7) + (220 + 2x° + 4x + 2xX) +

+ (2}:24- 2x+ 4+ 2R)-(Kx2+ KX + 2K + 32) =
= x2(x2+x+2+x)+2x(xz+x+ 2+%) +
+ 2(x"+x+ 2+x}-x(x2+x+ 2+x) =
2 2
m (x“+x+ 2+ x)(x"+ 2x+ 2-x).

AEagm, papéHaxara (1) e eKBMBaNeHTHA ¢O cAeZHERe ZBe KBAADATRH pa-

BeHKH:

x2+x+2+x=0, (2)

x° 4 2%+ 2 8= 0. . (3)

PaseHKaTa (2) mMa pearnm pemeHnja 2a # <~ %. a pamexara (3) aa
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X > 1. 34avm, Kora eiRa OJ paBeHAKNTe ¥Ma DEasJHE pemeHnja apyrata
FWa HECTO KOMIONEKCHH, T.&, paBeuxara (1) He MoXe za WMa YeTHpE pe-
aJHHN pemeHHja 3a Hnexeahﬁpoj Ko

l CrTe yerTHEpE pemeEuja Ha paBemxara (1) ce UHCTO ROMIAEKCHE

GpOeBR AXO X ©aMO aKo = % <x <1.

3.511.69!. Ja ce KOHCOTpyHpa TPHATOJHEK ako ce 3ajJaledH: eJHO

TEME, CPTOLNEHTAPOT H IEHTADOT H_& ONHEAENATA KDYXHFIA,

paHi ® Hexa ¢ H opromerTaper, T - TexumTero R 0 - meHTapoT HA oOnE-
TawaTa KpyRHETAa (qpr.l.ﬁg). Axo Ai' 31, 01 ce cperdHHTe Ha CTpa-

RETe BC, CA um AB ¢oOZBETHO, TOPaN HMAME:

T TA TB = =-2TB TC = -27C
Th = -204,, = -2TB,, TC = -21C,.

3Hagw, npd xoMorermjara X co ueHTap T ¥ koedHnueHT -é AMaMe:
X(A) = Ai' X(B) = Blv X(G} = Gll
T.8s TpRAroJHunmnTe ALC = AlBlcl ce ¢JaUYHEH co KoeddOHeHT Ha CARU~
HOCT -% » CpTOO¢HTARPOT Ha TDPHArGIEHEKOT AlBgci ¢ rouxkara 0, a op-
TOLURHETAPOT Ha TrpHaroxuukoeT ABC e H. 3nauu, uMame x(H) = O, T.e.
T_ﬁ = —2561 (1)
0K ceto Toa cregyBa xeka ToukHTe T, O u H ce KoIWEeapHH H TOUKATA

T Ja xsam orceuxara HO B0 ozBoe 2: 1.

pT.1.69
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Hexa, cera, ce xaxénn TemMeT0 A, opromeHrapor H ® meETapor O
Ha ONZNGHATE KPYZERHUOA. Téumaza B m C ke mexar Ha KpyxHuuara
(0,0%). Touxara T MOXe Za ce Hajle, 3amTo Nexu Ha npasarta HC m
ro 3afoBONyBa YCAOBOT {1). Ha mpamara AT ja EaoraMe Tod4KaTa A, oz
ycxopoT TA= -2TA1. Axo Hus Al TIOBNedeMe Opaba p HOPMalHAa Ha Opa=-
para AH, Toram A& npamaTa D IexaT TeMusara B m C.

3Hau¥, TemmnaTa B ¥ C ce npecedYHETe TOYKE Ha OPaBaTa P co

kpyraenaTa (0,04).

4.(11,692. damafeH e OpPABOAroNeH TPAle’ Cco OCEOBXL a H b ®H
moMad Kpak c, Jla ce HajzaTr pacTojaRmjara of npec¢exor O Ha xu]aro-

HaJNATEe N0 CHTE CTDAHE Ha TpPane3oT.

EEEEEEE' Sa oBaa sazava Xe Jajeme IZBe DemeHEja ¥ Toa €LHO
anai¥TEYRO, @& JPYTO WHCTO TOOMETDHECKD,

I) Hera janeEwor Tpames e ABCD, ¢o OocHOBE AB = a, 0D =b ®
momMax kKpax AD = ¢, mpx mro < BAD = 90° {qpm.z.sg); Axo BOBejgoMe
KOOPAWHATER CHCTEM CO NOTETOK BO TOWKATE A, X-OCKA wﬂ. 'y

y-ocxa npamara AD, voram nmé: ;'«'('OI.ILO), B(é;dj, '-:}(’_b.j;"&), p(o.e).

by .
D C
9 I
r [ |
|
N
Py !
[ _
A C, B X
Ipr.2.69

Paeenxure ma mpaseETe Ac; BD m BC ce:

AC: ¥ -5’-1:; BD: y= -

wlo

(x-a); BC: y = =e(x-a).
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Tourara 0 e mpecex ma mpaBiTe AC u BT, ma e O(Ea-';%, %). ox

OBa CclIeXyBa JTeKa:

_ _ac - _2b _ ac - _be
P33 ' T mspr 15 C-33% “a+0 ° (1)

Ocramyepa Xa ro mEajneme ymre pacTocjammero & o O 1o mpaBara BU.

Axo paseHKara He mpaBaTa BC ja Hanumeme Bo QOAPKOT

cx + (a=b)y - ac = 0,

roram RoGHBaMe:

o < c_aa+bb + (a-b)ﬁ - ac abe . (2)
-+ ('a-_-b)z : {a+b) c® 4 (el-‘n)2
11) NmomTEEata R4 ejen TprarorHAK XYZ ke ja oasaﬁyna.ue co
Pyyy » PMame: | -
Ppo * Paop = Bamp’ Paop * Fooc = Fanc

T.@.s COODEX LDPT.R.59, _
ap + ¢r = a¢, cr +bg = hee

On .mpyra cTpama MMamMeé p+q = ¢, T2, 3HAYH, Py g ¥ r e PeNeHU-~
ja ma cmcTeMor

ap + ¢r = ao,

¢cr +bqg = be,

P+qgq =0, _
oj xaje mPo rm ZoGHBaMe pacTojammjara p, q ® r Aasexm co (1).

la ro Hajreme E pacTojaHHeTo 8. 0f AcciB mave

: !
B a G024 T = 4R 4 (amp)
Or zpyra cTpaHa =Emame:
Ppoe + Paop = Pepg » TeCe BC-8 +bg =be,

01 xajfie ITO ro JobuBaMe K pacrojameere s, zaseHo co (2},
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1.gIII,691. 3agava 1.(II1,69).
2.!111,69!. la ce pemmE HepaBeHEATa

_ - x+1
log: (1033 j-:‘;'}-] < logy (105}/3 f_:f) (1)

1’
1°gVa = logax,

noGHBaMe :

1!

' 1
108"’? x+1

X+l
chig]l’,;2 (105:__:;.;/5 x—l)

3uaun, Hepasemxara (1) e exnnaxenm‘a}. CcO HepageHKaTs,

108, (log:, x+]1‘\ < logs ( 1 S > ' (2)

3
logs x+1

JlorapuramcxaTa Qysknmja Y= 1log o X MOHOTOHO pacre 32 & > 1, na

ox {2) mo6umaue:

x—l- 1
loga vl < —_—cT (3)
1035 X+ 1 '
Ha, logs i—:% e IOorapHTMaEg BO logg ( 10g, i:% ), ma uopa na

6uxe log, ?JE;__% > 0, m'rb aHaTHE BepaBeEKara (3) ¢ exPYBaZeHTHA cO

HepaBEHKATA
( 208, 22 )% <1,
:Ie.
x =1
1<ETic<s

oX Kaje ETo NoSmBaMe x < =2,
3,(IT1,69). 3a xOH BPeAHOCTH Ha a paBeEKaTa
2 5in%x 4+ 2a8in22x = 1

HMa pemeHHdja?
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Pemenme., Jacno © zeka 3a a=0 paBemraTa (1) HMa pemesEja.
8aroa, na mpermocTaskmMe xexa a# O. Bo oso} cayvaj pasesxara (1)

Mo¥e Xa ce Haname Bo QJIHAKOT

8a sin*x—2(1+ ha)sin®x4+ 1 = 0O,

oX Kaze mMTo IoGHBaMe:

2 1+4a+ 41+1632

gin X = —-u-—ﬁ-.n——_ ’ (2) -
oin? 1+4a~+ 14 16a°
x = Ba . (3)

Papemkata (1), sa a£0, ¢ exm@samenrma co pasemxure {(2) % (3), na

3aToa %€ 7AcnETAME 3a KOH BDENHOCTH Ha & OBNE DABSHKE HMAAT peme=

(g
HAja.

Ja opermocramEMe gera a > O, T.e. a= ¢®. Toram muame:
!

i

—
1+402+ V1416 4 >402+4c2 = 802,

T,€s I R
+ 4c< 4 W 4

l+4c”+ N 14 18¢ >1

2 -

8¢

TloraTamy: _
2 ./ 4

1+ 4e“= N1+ 18>0,

402-4 1+ 1604_'( 1+4ca-1 = 4.:'.-2 <Bcz,
r.e. '

< 1.

0 <£_+402-~‘ 1+ 1604

8c2_ _
Suawh, pasemxara (2) sewa pemenzja %a BEezen a2 >0, 2 j:aaeaxa.‘za
(3) ama pemesmja 3a cexoj a < 0.

Jia mpermocraBHME, ceTa, IZeka a < 0, T.e. a= -2 7 za r= pas-
rienave pPaBoEEHTE: .
' sinax-i*—4°2;21f16c4, (2)

o .
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sin2 x = -] 4 41'.!2- 2“ 1+ 1604. (5)
Be
Wimaue :
-1+ 40% =¥ 1+ 166 < =14 467 - 267 -1,
TeCe

“14dcoan 14 160%

8c~

<0,

oI ®ale WTO cleiyBA XeKa paBeHKara (5) Hesma pemenmja 2a Huezex ¢,

r.6. paremxara (3) Heua pemeHmja 3a mmexer a < O. lloRaTaMy MMaMe:

1+ 4c%4+ ¥ 1+ 160% <=1+ 402+ 1+ 4c%= 8,

g ! 4
-1+4c” + N 14+ 16¢ <1
2 r
8c

na paseErara (4) Ke ®Ma pemeEMJa axo M caMo aKo

-1+ 4c%4 v 14 16ct z 0,
KOeNT? HepaBeHcTBO € HCOOIHETO 3:-:.'1»:0:]. 6ux0 c. SHAadYA paBenrara (4)
¥Ma pemesuja sa K0j 6MIO0 ¢, T.0. PaBeRKara (2) EMa pemenuja za
ko] 6uno a < O,
ID,q ceTo TOoAa elelyEa JEKa, AK0 a# 0, roram GapeMm egHA Op pa=-
sesxaTe {2) ¥ (3) =mma pemeswja, T.e. pavemkara {1) ¥Ma pemerm)a

32 cexoj peaner Opo] a.

4.(I17,69). Ipe MCTU NPAPMIHK TPECTPANE NADAMHAM, CO OCHOBEH
pad a, cacHeEH C€ CO OCHOBATe. [lnomrTuHaTa Ha OCHEOT npecex (Ha mo-
GHeHOTO TE&no) mro MEHYBA HES efeH Goued pal ¢ ¢lHaKpa co NJONTHHA=
Ta Ha OCHOBATA HA NMHpAMENATE . CPeNMHHETE Ha GOUHHTE EBHCHHHE 0] OEDS-
MUJUTEe Ce TeMHBa Ha TPHCTDAHa IOpAsMa. la ce Hajgme nnomfﬂna‘ra H BO-

AyMEeHOT HZ Taa TPHCTPAH2 MPHE3IMA.

saTa EF e cpejsa JAMEAja Ha TpPHATOIEHKOT :51’*131’ na uuame EF =
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= %Ilcl (opr.3.69). A,C, e cpesna xgEmja Bo TpMaroxmmkor ABC,
na msave AT, = % Yo JS %au'énaqn, CCHOBNYOT paf HA ODPH3IMATA €
fa

BEcHHaTa Ha MpESMATA € eAHAXBA cO BUCHNATa H Ha efHA OF
NEpaMEXATE, 3AWTO, Ha TPEMED, EEi e cpedHa NMEHEja BO TpPHATOk-

mukoT 8,C,5,. la ja Hajxeme BucwHara H.

Sa

Ipr. 3.69

[IromT¥HATAE HA OCHMOT IIPpeCceK MTO0 MHEYBZ HH3 SoYHMOT vnal A81

aN3
2

) IIioﬁ. Ho, Kﬁi = y @2, SHAuW, IIOHTHEATA HAa TOj OCEH TIpe=~

Cex e
1 NE e
MaomrEHaTa HAa OCHOBATA Ha ODHDAMHINTE e
» 2 "
2_4{’-2. {2)

o yexos miomrmmure (1) m (2) ce ezmakem, ma no6upame H = %.

‘3a BOJYMEHOT E NJOWMTHHATA Ha NpHaMaTa Iobnpame:

3 2
v:éﬂ%ﬁ, P = & (12 + V3
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1.(1v,69)., S8azaza 1,(II,69).

-2.!1?.69}. Bo ezma MiyaiMHCKa pafoTHA GpHrala HMa 32 MIAZXHUH
g 20 Zepojxmr. Ha Koary Eavuup MOEe X2 ce OXpeAR NEEBEO ZeXyDCTEO

oZ 12 OPEraimpH, aKo0 Mery HEB Mopa Xa ce Oapem 5 ,nqao-jnzz

Pemenue. CeBOSMOFEHETe KOMOHHANEW off no 12 Gpuraiups MOEe X2
ce pa3sZeXar IO rpynE cnopex Gpgjor Ha- ,ge.np;lxwrg Bo rEB, Ja pas-
raelaMe €yEa I'pyna Bo-ﬁoja cexoja xo'uﬁn'ﬂ.é..[mj‘a. l;!ua X IeBOJKH H
12 - ¥k MIanEw¥, OpE OT0 5 X £ 12. O 20 fepojKkm MOXAT Xa-ce H3-
GepaT K JeBOjXm Ha .(EKD_}.i_iq.mz. KQH. aﬁ_ne_ MORAT Na ce OpHKIygarT

32
K

12 ~ X MEANAYA Ea (12\- ) =maumEm, 3mauym, OBaa IPyna COLDPAE

(% o)
PaBRMIHE KOMORRANWH. _ )
Axo ce HWMa npexmEx fexa 5 x < 12, roram Gapanmor 6?‘;3 Ha
neXypernara ke Guze: . B
12
> (G5
3.§IV,69:. Bo npae :h:p;;-rxén xqﬁyc .e BIENaEa TONMKA, [[DOmMTHHATA
Ha OCHAOT HPECeK HA KOHycor e P, .
. a) Ia ce n3paA3M OAOMTHHATA Hé. TONKATA KAKO @mq_ﬂja OX aro-
AOT WPE BPBOT HA KORYCOT. | |
6) Ia ce mcOATa oBaa ¢yEROEja B fa ce Haupra HE jSEEMOT rpa-
fex., - |
Pemeyge. 3a maomTHEHATA ¥ Ha TONRATA EMaMe y=4gRZ2. Of

TPHAroJERKOT COD (upr.4.69) muame R= (H- R)Eini L, TeB
 Hein ¥ -

Ra= T ° ] | B (1)

: 1+l:]n§ :

8a nomrEEara P ma ocHEOT mpecex Ea xoHycor muame P »rH. Ox rpa-

10
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aroxusxor CEB nMaMe 1 = Htg% y Ta, 3IHAYA, HMaMme

'HE-—P—. ' : (2}

Samesysajim 3o (1) zoSupames

. 2
(1+ s_in%)- g3 2(1+ sm% )<
Ha xpajor modmpame:

8inx (3)

- 21?’?—————-—! -
¥ (1+a_in-§)

6) On reoMeTDBERE NMDEUMEE @ JacHO Jexa Mopa Aa onxe 0<x<w.
PapeHKaTa 1+am-§ = 0 HeMa pemenEe Bo mxreppaior (O,7) , ma,
BHag#, AeDERANEONATA ofZacT Ha yrEmmjara e wrrepsator (0,7). Bo
onnj EETepPar GYHERIEjaTa € IMOSUTHPUA, & Rora X -0 mIE X -7,
Zoram ¥y - 0O, [IpBEoT E3BOX Ha fyExnujara e
COBX = 'ai_né

y =21 ———— .
(1+ Bin§)5

llpsrOT EH3BOXN € Hyla QR0 COBX - sin%:- 0, ox Raze mTO XOGHBAMS

x-'% . 3a :-%nua

'J_
y = é—raﬁ:?,

T.@, :l-;——sﬁ'? e MaRcEMyM Ha dyExpumjara. U'papaxor e mpercraseH
npEfaEXHO Ha NDpPTr.5.69.

Ipr.5.59

11
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4.(Iv,69). Axo 8198gssesyd, CO TAGHORBE HA ADHTMOTAKA Ipo-

rpecrja, a;> 0, Za ¢e joKaxme ZeKxal

a) §,= —= + —L + eset 1 = —a=i_;
1 VB, +VE; WagtNay - NE,_ wWE, VB +VE,

1 - - §
6)32-‘5—‘1' -

1
1a2 3233 + see + -'—-—'—&n-ian a‘lan

) Ja ce mpecdera 1im S,.

Pemenze. a) Tuae:
S, = 1 1 * aee * 1 =
1 vaE+va  Vap+vEg E N
-VE VR VENE Lo VR
- “8 + 8y —ag+a.5 e 'a.‘n-l*'a'n
-a(-@+@—ﬁg_'+ By = eee = N By 4+ VE, )=
1 Bn- n=1)d
s d-vm s vE ) = e fo=1)d _
A R T S T =TT B
a- | . _
VEy T
6) Bugejiwm gliTk = %(Ex%:[ -%),u-z.,s,.-.,n,',qoo’nnuez
1 1
szﬂgiaz"'azas"‘c-- +an-1an = -

1 1 1
=i‘%'§3+i(a;'t}+---+a(_'-1:;'é;>=
Si(i_ L, 11, .1 1,

H(’"1 LAy Tt a ;)
a,= +(n=1)d-a _
- L G e

12
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8) lim S, = 1im =% = 1ip n-4 =
I e CPER ETE LY
= 1 Jim 1

17]—}00 trl" )a

13



